

Venta rápida del algodón sugieren

Vender a la mayor brevedad posible el algodón existente a precio de mercado vigente, pide el reconocido algodónero, Ernesto Muyschondt.

Pide asimismo en su carácter de algodónero, tanto al Banco Central como a las autoridades monetarias, mayor comprensión a los problemas del gremio citado, ya que de todos es conocido las dificultades que se afrontan en el campo, con peligro de vidas y el encarecimiento de la actividad agrícola por concepto de gastos "extraordinarios" propios de la situación que vivimos, dijo. Somos cons-

cientes también, subrayó, que la producción algodонера mundial pasa por una situación mayoritaria, lo cual hace que los precios bajen por lo que el Estado debe continuar brindando su apoyo al sector algodónero en forma tal que con el balance de cambio de divisas del algodón entre 2.50 a 3.85 se puedan pagar sus créditos tenga lo suficiente para amortizar se deuda proveniente del algodón.

Finalmente el señor Muyschondt se dirige a los algodóneros del país para que continúen su abnegada labor y piensen en

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

ADVERSAN MEDIDAS. La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, se reunió ayer con todas sus filiales del país, para analizar y tomar decisiones, ante las medidas negativas para los transportistas, tomadas por los

titulares de Economía. Después de esta sesión se darán a conocer las conclusiones de los transportistas afiliados a AEAS. Al centro, los señores Baltazar Chávez y Carlos Alberto Nóchez Villagrán, vicepresidente y presidente de AEAS.

Regularán recorrido de buses a Soyapango

Directivos de la Cooperativa de Buses de la ruta 7-C, de Soyapango, anuncian una regulación en el recorrido de las unidades, a partir de mañana sábado.

Al respecto, los señores José Mauricio Segura y Carlos González Ramos, secretario y vicepresidente

de la Ruta 78-C, cuyo recorrido es Reparto Los Santos No. 1, Soyapango, Centro, Hospital Rosales, Terminal de Occidente y viceversa, tendrán una variación en el recorrido, de la manera siguiente: cuan-

—Pasa a la página 68—

Elegirán hoy la reina de fiestas de Usulután

(Usulután). Entre 16 candidatas que representarán a distintos barrios y colonias de esta ciudad, será electa hoy viernes 9 de Noviembre la Reina de las Fiestas Patronales, en honor a Santa Catarina de Alejandria.

La elección será a partir

de las seis de la tarde, en el Cine Centenario de esta cabecera, informa el gobernador departamental, presidente del Comité Organizador de las Fiestas Patronales, Sr. Luis Angel Lazo.

Un jurado calificador in-

—Pasa a la página 57—

Maestro muerto tiros ciudad Cojutepeque

(Cojutepeque). De tres balazos en la cabeza, fue ultimado antenoche por un sujeto en su propia casa de habitación, el profesor Manuel Ignacio Antonio Alvarenga, de 43 años de edad. Ya no ejercía el magisterio y trabajaba como empleado de CONARA, dependencia del ramo del Interior.

—Pasa a la página 35—

El fallecido residía en la casa No. 26 de la 4a. Calle Poniente de esta ciudad, Barrio San Nicolás, y su esposa María Dolores Perla Flores de Alvarenga y sus hijos Rafael Flores Alvarenga, de 18 años y Oscar Manuel Flores Alvarenga, de 13 años, ambos



ASESINADO. (Cojutepeque). Profesor Manuel Ignacio Antonio Alvarenga, asesinado antenoche en su propia casa de habitación en esta ciudad. Un desconocido penetró a la casa y al encontrarlo dormido le causó tres balazos en la cabeza.

Cambios ejecutivos en el Banco Central

Cambios en posiciones ejecutivas del Banco Central de Reserva se conocen. Se especificó que los mismos se han producido, de acuerdo a la política de rotación de funcionarios y empleados. Se dio a conocer que ha sido nombrado como Jefe del Departamento de Control de Cambios, el Lic. César Augusto Valladares, con larga experiencia como funcionario del BCR y quien desempeñaba el cargo de Jefe del

—Pasa a la página 42—

UGAASAL cita a seleccionados

Voceros de la Unión General de Autores y Artistas Salvadoreños, UGAASAL, dieron a conocer a LA PRENSA GRAFICA, los nominados a la Medalla al Valor Artístico de 1984.

Esta medalla se entregará a los seleccionados en varias ramas del arte y son los máximos galardones del gremio artístico salvadoreño, dijeron los voceros, añadiendo que estas preseas se otorgan cada año por parte de UGAASAL con motivo del Día del Artista Nacional.

El acto de entrega de las medallas será el domingo 18 de este mes, a partir de las 5 p.m. en el Hotel Presidente, en donde además se

—Pasa a la página 68—



LLAMADO. En el Hogar Adalberto, de Santa Tecla, se encuentra internado, desde hace dos meses el menor conocido solamente como Roberto N. Se pide a sus padres presentarse a recogerlo.

Labor social de la PN en Sta. Tecla es buena

Interesante labor social, cultural y deportiva, en beneficio de la juventud estudiantil de Santa Tecla, vienen desarrollando la Sección de la Policía Nacional, CETIPOL y otras autoridades.

Según lo informara el Tte. Rufino Solórzano, Director de la Policía Nacio-

nal de esa localidad, la última de estas actividades, probablemente la más importante, está vinculada con el deporte y se trata de los campeonatos de basketbol y fútbol, en el que interviene gran cantidad de alumnos de los planteles

—Pasa a la página 68—

Meza-Ayau donó 100 mil Cols. antes morir

(Santa Ana). Días antes de morir, el distinguido ciudadano santaneco don Rafael Meza-Ayau, hizo su último donativo al Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, consistente en cien mil colones en efectivo.

La Dirección y el Cuerpo Médico del centro hospitalario, con motivo de la

inauguración de varias salas de especialidades, bautizó con el nombre de su gran benefactor, don Rafael Meza-Ayau, la sala de urología. Don Rafael en su lecho de enfermo, en su casa de habitación en San Salvador, fue notificado de

—Pasa a la página 37—

Inaugúrase Congreso 3, egresados INCAE

Ayer fue inaugurado por el Presidente Duarte el Tercer Congreso de Graduados de INCAE, en acto que se llevó a cabo en el Hotel Camino Real, con la presencia de numerosos participantes e invitados especiales.

Las palabras alusivas al evento estuvieron a cargo del Presidente de ASEMI,

Ing. Victor Eduardo Moisa, quien hizo alusión sobre la importancia de los temas a tratar y de las significativas conclusiones que podrían tomarse, a fin de que el gobierno salvadoreño las tome en cuenta dentro de sus políticas de trabajo.

—Pasa a la página 37—

Proyectos vivienda de costos mínimos

Prioridad a proyectos de viviendas de costos mínimos para familias de bajos ingresos económicos, está impulsando en todo el país el Instituto de Vivienda Urbana (IVU).

Así afirmó el arquitecto Julia Mercedes de Quintanilla, ejecutiva del IVU, quien se mantiene en el mostrador de esa institución instalado en la XI Feria Internacional de El Salvador, proporcionando amplia información al público visitante.

Durante las últimas décadas, añadió, en el área metropolitana de San Salvador y de las ciudades principales del país,

han proliferado en forma desmesurada las zonas críticas que se caracterizan por el hacinamiento, insalubridad, deficiencia de servicios y la consiguiente crisis social, señaló, es por ello que el IVU consciente de la trascendencia social, económica y política generada por la población misma, está impulsando una serie de proyectos integrales a través del Programa de Acceso al Bienestar Comunitario (ABC), afirmó la funcionaria.

El Programa ABC, reitera, es de carácter integral, y contempla además la

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

AGASAJAN NIÑOS. Los niños del kindergarten Jorge Lardé, fueron agasajados por los maestros durante la clausura de sus actividades educativas. Estos niños el próximo año iniciarán la primaria,

en busca de nuevos horizontes, de nuevas inquietudes y conocimientos que le hagan el hombre íntegro del mañana. Momentos en que maestros les repartían golosinas a los pequeños.